
Результати анкетування освітньої програми "Комп'ютерні науки"

В анкетуванні взяли участь 28 здобувачів 3 та 4 курсу 
Опитування щодо якості освітньої програми

Так 25 67

Ні 0 0

Частково 3 33

2. Чи задоволені Ви методами навчання і викладання на вашій ОП?

Так 25 89

Ні 0 0

Частково 3 11

 3. Чи реалізовується за Вашої спеціальністю вільний вибір дисциплін?

Так 24 86

Ні 1 3

Частково 3 11

4. Чи достатній обсяг практичної підготовки, закладений в ОП Вашої спеціальності?

Так 24 86

Ні 0 0

Частково 4 14

1. Чи достатній, на Вашу думку, зміст (набір дисциплін) освітньої програми (ОП)

для успішної роботи за фахом?
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5. Чи порушується, на Вашу думку, логіка викладання дисциплін ОП Вашої спеціальності?

Так 0 0

Ні 26 93

Частково 2 7

6. Чи співпали Ваші очікування щодо ОП Вашої спеціальності з її реальним змістом?

Так 25 89

Ні 0 0

Частково 3 11
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Результати анкетування освтньої програми "Комп'ютерні науки"

В анкетуванні взяли участь 28 здобувачів 3 та 4 курсу 

Опитування щодо якості викладання навчальних дисциплін

1. Наскільки дисципліни, що викладаються стосуються вашої спеціальності

Так 23 82

Ні 2 7

Частково 3 11

2. Чи допомагають навчальні дисципліни  отримати практичні та сучасні навички

Так 18 64

Ні 2 7

Частково 8 29

3. Рівень володіння викладачем навчальним матеріалом

Так 20 71

Ні 1 4

Частково 7 25

Так 21 75

Ні 2 7

Частково 5 18

В опитуванні враховувались дисципліни, що викладаються за освітньою 

програмою кафедрою комп'ютерних наук, інформаційних технологій та 

прикладної математики

4. Чи був зрозумілий стиль викладання та чи використовувались цікаві підходи

у викладанні навчального матеріалу
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5. Чи були викладачі відкриті та доступні до спілкування?

Так 16 57

Ні 5 18

Частково 7 25

6. Викладачі об’єктивно, чесно та прозоро оцінюють знання студентів?

Так 19 68

Ні 2 7

Частково 7 25

Так 26 93

Ні 0 0

Частково 2 7

8. Порадили б Ви дану дисципліну іншим студентам

Так 24 86

Ні 1 3

Частково 3 11

7. Хотіли б Ви і надалі зустрітися з тим чи іншим викладачем (при читанні

інших дисциплін, виконанні курсової чи дипломної роботи)
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